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Tehát az Emberfia ura a szombatnak is. (1Kir 8,22-30; Márk 2,23-28)

Mire való a szombat, vagyis a nyugalom napja? Nem is olyan egyértelmű a válasz! Persze, tudjuk:
van egy ősi parancs, melyet a választott nép kapott. Egy határozott útmutatás, hogy a többi naptól
különítsék el a hetedik napot, a sabbath-ot, szenteljék Istennek, nézzenek föl munkáikból, ahogy az Úr
Isten is  megtette  a  hatodik nap után.  Jézus  és  az  őt  ellenségesen körülvevő vallásos  szuperhívők
rendszeres vitája jól mutatja, hogy mi lett az Istentől jövő útmutatásokból, amikor az emberek keze
közé kerül Isten szava. Az ember bizony, még ha a legnagyobb jó szándékkal is nyúl hozzá Isten
igéjéhez,  minden esetben eltorzítja  azt.  Éppen ezért  van szükség folyamatosan az  Isten  Lelkének
munkájára, mert nélküle félresiklik minden.

A történetben ott látjuk a kritikusokat, akik megszólják Jézust azért, mert a tanítványai a nyugalom
napján ’munkát végeznek’. Ahogy a történetet látjuk, mintha a bolhából lett volna elefánt: az út menti
kalászokat,  ahogy ott  elhaladtak  útjukon,  azt  tépték  és  morzsolták.  De ez is  tilos  volt.  A szigorú
törvény mögött valahol még látszik a becsülendő emberi szándék: amennyire csak lehet, tartsuk meg
Isten  törvényét.  Véletlenül  se  végezzünk  munkát  a  nyugalom napján.  A hiba  abban  állt,  hogy  a
szigorúság mellett minden más, így az emberség is elveszett, s a törvény alkalmazása fegyverré vált a
vallási vezetők kezében. Ügyeskedésük, gonosz mesterkedésük eszközévé vált Isten szava ebben a
helyzetben.

A beszélgetésben aztán ott látjuk a másik oldalt is. Jézus szavában megszólal a szabadítás üzenete:
az  ő  személyéből  fakad  az  ún.  keresztyén  szabadság.  Ez  is  –  kétség  nélkül  mondhatjuk  –  teljes
mértékben Istentől való, hiszen az Isten Fia hozza el ennek üzenetét, s változtatja meg Igéjén keresztül
az  embert,  hogy  a  céltévesztett  gondolkodásból  kiszabadítson.  Igen  ám,  de  ez  az  Istentől  kapott
ajándék is torzul az ember kezében, aki szabadságában mindent mást elveszít. Ahogy a szigorúság az
egyik  irányban,  úgy  a  szabadság  is  öncélúvá  vált  és  már  semmi  mást  nem  szolgál,  minthogy
bizonyítsa: nekem van igazam. Az ember akar istenné válni, irányítani, megmondónak lenni. Jézus
itteni története ebben szólít meg bennünket. 

Az utolsó mondathoz érve megállít és elgondolkodtat, amikor Jézus bejelenti, hogy Ő az Úr. Ura a
szombatnak – hangzik Jézus szájából. Jézus itt önmagáról beszél ls egyben arról üzen, hogy az Isten
szava, az Ő törvényei és akarata előtt meg kell hajtanunk a fejünket: alázattal és bűnbánattal. Ő az aki
meg tudja tartani életünk rendjét, neki kell engednünk: nem egymásnak, nem a szigorúságnak vagy
szabadságnak, hanem neki. Itt van szükségünk az Isten Lelkének segítségére, hogy ne magunk felé
hajoljon el szívünk, amikor Isten akaratát keressük. 

Mire  való  a  nyugalom napja?  Az  Isten  tiszteletére,  hogy  elismerd:  ő  az  Úr,  amikor  a  magad
kedvtelése helyett Őt keresed, nyitott vagy rá és Lelkét befogadod. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Keresztelés
Ez alkalommal Erdőhegyi János és Erdőhegyi-Vincze Zsófia gyermeke, Zoárd Dominik részesült a ke-
resztség sákramentumában. Isten áldja meg az egész családot az ő kimondhatatlan kegyelmével!

2. Házasságkötés
Aleksander  Stürzinger  és  Molnár  Adrienn,  Zürichben élő testvéreink kötötték össze életüket  Isten
színe előtt a tegnapi napon templomunkban. Isten áldása legyen házasságukon!

3. Emlékezés
Szomorú szívvel, de Isten akaratát keresve emlékezünk meg arról, csütörtökön délután helyezték vég-
ső nyugalomra Horváth Dénesné, született Puskás Jolánt, aki 95 éves korában hunyt el. A református
gyülekezet közösségében Isten vigasztaló kegyelmét kérjük az egész családra és minden gyászolójára.

https://abibliamindenkie.hu/uj/MRK/2#23


4. Alkalmaink – melyeket már járványügyi korlátozások nélkül tartunk
Kedden 18 órára hívjuk a szolgálókat a nyári tábor előkészítő megbeszélésére. Vasárnap 10 órakor
istentiszteletünk lesz. Vasárnap 17 órakor a tábor előkészítése folytatódik, melyre július 26-30. között
kerül sor. Kérjük a gyülekezet tagjait imádkozzanak a szolgálatokért!

5. Az adakozásról ne feledkezzünk meg: Isten dicsőségére és országa építésére az elmúlt két héten
összesen 42.670 Ft perselyadomány érkezett. Nyitva van még ebben a hónapban a támogató perselyt
is: a gyermekhét szervezésére gyűjtjük az adományokat.

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


